

Statistika obiskov Čaganke

Klemen Mihalič

Čaganka je jama, ki v zadnjem petletnem obdobju delovanja Jamarskega kluba Novo mesto močno odstopa od ostalih – tako po globini kot tudi po količini opravljenega dela v jami in okoli nje. Zato se mi je zdelo zanimivo narediti pregled akcij v njej od odkritja do danes. Ker se statistike obiskovanja jame ni vodilo od začetka, sem bil primoran podatke o obiskih poiskati v različnih virih. Velika večina akcij je bila zabeležena v klubskem dnevniku akcij, podatke o ostalih akcijah, ki niso bile vpisane v klubski dnevnik akcij, pa sem dobil v zasebnih dnevnikih akcij, v zapisih na klubski internetni strani in nekatere celo na podlagi osebnega spomina. Zaradi tega je možno, da kakšna akcija ali posamezen član akcije v statistiki niso zabeleženi.

Kot akcije v Čaganke sem zajel tudi akcije, ki niso povezane neposredno z raziskovanjem jame. Tako so v statistiko vključene tudi akcije urejanja tabornega prostora, fotografiranja in snemanja, opremljanja, razopremljanja in tudi vnosa vina ob 50-letnici kluba.



Vzorno urejen prvomajski tabor pred Čaganke. Foto DAMIJAN ŠINIGOJ

V obdobju od odkritja jame (julij 2008) pa do danes (julij 2012) je v Čaganki potekalo 57 akcij. Če primerjamo število akcij po mesecih, lahko razdelimo dejavnosti v jami na več obdobj. V času med julijem in decembrom 2008 je potekal prvi raziskovalni zamah. V tem času je potekalo največ raziskovalnih, opremljevalnih in merilnih akcij. Jama je v tem času dobila do takrat končno globino – 244 metrov. Na akcijah v okviru tabora pri Čaganki v aprilu 2009 so potekale akcije širjenja in merjenja novih delov jame. Sledila sta krajši premor in obdobje širjenja nadaljevanja v Klepčevem breznu. Jamo smo nato v marcu 2010 razopremili in jo spet opremili šele po enem letu februarja 2011. V obdobju do avgusta 2011 smo se ukvarjali predvsem s plezanji kaminov v Južnem in Severnem rovu, ti poskusi pa so se ustavili z odkritjem nadaljevanja na dnu brezna Game over. Od avgusta 2011 pa do julija 2012 so potekale predvsem raziskovalne akcije in akcije širjenja novih delov.

Glede na namen je v Čaganki potekalo največ akcij širjenja možnih nadaljevanj jame. Takih akcij je bilo kar 28. Sledi 13 raziskovalnih akcij, 9 oglednih akcij (to so akcije, na katerih se ne raziskuje in so namenjene le ogledu jame), 6 akcij plezanja kaminov, 5 akcij merjenja in ostale akcije.

širjenje	28
raziskovanje	13
ogled	9
plezanje kaminov	6
merjenje	5
fotografiranje, snemanje	4
priprava tabora	3
razopremljanje	2
vnos vina	2
opremljanje	1



Pri dobri jami - dobra hrana. FOTO MATIJA GAŠPERŠIČ

Zanimiv je še podatek o številu akcij posameznih članov. Do sedaj je na akcijah v Čaganki sodelovalo že 56 jamarjev iz različnih jamarskih klubov, največ seveda iz našega. Jamarjev, ki so na akcijah sodelovali vsaj petkrat, je 14, ostali pa so na akciji sodelovali manjkrat. Pri tem ima absolutni rekord v obiskih Čaganke Damijan Šinigoj, ki je sodeloval na 30 akcijah. Sledijo mu Anže Tomšič (21 akcij), Srečko Vidic (20), Jernej Tramte (20), Klemen Mihalič (19), Mihael Rukše (18), Matija Gašperšič (17) in Andrej Gašperšič (15). Manj kot desetkrat so na akcijah sodelovali še: Dejan Šenet, Franci Zupančič, Borut Ponikvar, Jože Tomšič, Uroš Mervič, Jasna Šinigoj, Jure Novak, Primož Paterneš, Tanja Rukše, Andrej Jaklič, Borivoj Ladišič, Zijad Taraniš, Matjaž Božič, Anton Tramte, Jože Stopar, Marko Pršina, Miha Primc, Robi Ribič, Zdravko Bučar, Gregor Brulc, Igor Krevs, Tjaša Božič, Marjan Grah, Bor Vidic, Božidar Zajc, Davor Kacin, Ema Zabrc, Igor Vidmar, Irena Matekovič, Jernej Šulc, Marko Zakrajšek, Matic Jaklič, Matjaž Hutevec, Miha Bregar, Niko Godec, Robert Kruh, Stanka Blatnik, Mateja Mazgan, Boris Šajtegcl, Anže Šenk, Anja Mikelj, Robi Femc, Matija Žnidaršič, Davor Kralj, Peter Pišljari, Vili Turk, Christian Lynx, Nataša Ravbar in Ana Stopar.